
 

 

 

 

Vítězný start naší reprezentace do mistrovství světa U21 – Světový šampionát U21 nezačal pro 

náš tým vůbec špatně. V úvodním 

zápase zvítězili svěřenci Jana 

Svobody nad Egyptem 3:1. Ve 

skupině A v italském Cagliari 

budou našimi soupeři ještě týmy 

Thajska a domácí Itálie. 

Česká republika – Egypt 3:1 (25:20, 
25:16, 29:31, 25:23) 
ČR:: Špulák, Bryknar, Drahoňovský, 

Klajmon, Mikulenka, Vodička, libero 

Šálek. Střídal: Čeketa 

Šimon Bryknar (kapitán): „Důležitá 

výhra proti Egyptu. První dva sety byly 

podle našich představ, pak nás zatlačili 

servisem, ale jsem rád za výhru a za tři 

body.“ 

Jan Svoboda (trenér): „Jsem určitě hrozně rád za výhru, příprava tohoto týmu byla krátká, téměř bez přípravných 

zápasů, tým namíchaný z juniorů a kadetů. Egypt obsadil čtvrté místo na minulém MS, pro nás těžký soupeř. Nakonec 

se ukázalo, že jsme na tom technicky lépe, předčili jsme soupeře prakticky ve všech činnostech, ale prohráli jsme důležitou 

koncovku třetího setu a proto jsme se dostali trochu do problémů a museli rozhodnout až v setu čtvrtém.“ 

Druhé vystoupení našich volejbalistů na MS U21 bylo opět vítězné. Svého soupeře z Thajska 

„rozstříleli“ servisem a tím mu nedovolili využít jeho rychlou kombinační hru a utkání jasně ovládli 

3:0. Díky této výhře už teď je jasné, že si svěřenci Jana Svobody zajistili postup mezi nejlepších osm 

týmů MS U21 2021. 

Česká republika – Thajsko 3:0 (25:16, 25:16, 25:15) 
Česká republika: Bryknar, Drahoňovský, Klajmon, Mikulenka, Vodička, Špulák, libero Šálek. 

Šimon Bryknar (kapitán): „Pro nás nečekaně hladká výhra nad Thajskem, hrozně důležitá, dostali jsme se do boje      

o prvních osm míst na MS a vyhnuli jsme se přeletu do Bulharska.“ 

Jiří Mikulenka (univerzál): „Očekával jsem složitější průběh, ale stejně jako Italové včera jsme proti Thajsku dobře 

podávali a od toho se celá hra odvíjela. Thajci nemohli kombinovat a dohnali jsme je k jednoduššímu stylu útoku. Náš 

výborný výkon!!“ 

Petr Špulák (blokař) - reakce na sérii pěti es ve třetím setu: „Celý zápas jsme podávali dobře. A k mé sérii…co na to 

říct, šel jsem za ranou a vyšlo to.“ 

Svoboda (trenér): „Výsledek vypadá asi strašně snadně. Potvrdilo se, že Thajci hrají velmi kvalitně na ztrátu, ale díky 

našemu až skoro koncertu na podání a následné dobré obraně, hlavně na síti, přispěl k tak výrazné výhře. Jsem hrozně 

rád, že jsme po dvou zápasech získali jistotu postupu do další fáze turnaje, zůstáváme v Itálii a vyhnuli jsme se 

nepříjemnému stěhování do Bulharska. Čeká nás zítra Itálie, můžeme si vyzkoušet další věci. Tým je složen z hráčů 

ročníku 2001 ale i z mladších 2003, i za to jsem rád, turnaj bude ještě dlouhý, příležitost určitě dostanou i další hráči.“ 

Výsledkový servis č. 3   26. září 2021 

 



 

Itálie – Česká republika 3:0 (25:16, 25:15, 25:20) 
Itálie: Porro, Gottardo, Cianciotta, Stefani, Rinaldi, Crosato, libero Catania. Střídali: Michilietto, Ferrato, Schiro, 

Magalini 

Česká republika: Baláž, Bryknar, Čeketa, Klajmon, Kollátor, Vodička, libero Šálek. Střídali: Drahoňovský, Špulák, 

Mikulenka, Rosenbaum 

Šimon Bryknar (kapitán): „Od nás to nebyl úplně špatný výkon, ale Italové nás odtlačili servisem a nebylo z čeho hrát. 

Výborně tedy podávali a následně bránili.“ 

Matěj Šálek (libero): „Měli jsme trochu hůř přihráno, z jejich strany to byla kanonáda na podání, měli výbornou 

obranu.“ 

Jan Svoboda (trenér): „Myslím, že dnes nám Italové ukázali, kde je mužský volejbal jednadvacítek. Dnes jsme neměli 

šanci. Bylo pozitivní, že jsme si mohli zahrát s výborným soupeřem. Dali jsme příležitost dalším hráčům. Možná jsme se 

soupeři vyrovnali v počtu chyb, částečně jsme se přiblížili v útoku na ztrátu, v ostatních činnostech jsme zaostávali. Oni 

lépe útočili, podávali a bránili.“ 

Přes ranking FIVB se naše ženská reprezentace kvalifikovala na MS 2022 
Je to měsíc, kdy skončilo ME 2021 žen, kde 

naše ženy vypadly s budoucími 

bronzovými medalistkami z Turecka. Od té 

doby jsme netrpělivě čekali na finálové 

zápasy ostatních kontinentálních 

šampionátů s nadějí, že nový ranking FIVB 

posune naše ženy na MS 2022. 21. září FIVB 

zveřejnilo seznam 24 týmů, které se 

zúčastní zmiňovaného MS a nás může 

těšit, že naše reprezentace tam nebude 

chybět. 

A tak se po 12 letech ženská reprezentace 

opět podívá na světový šampionát. Naše ženy 

si z MS v minulosti přivezly dvě bronzové 

medaile, a to v roce 1952 a v roce 1960.  



Superpohár 2021 ženy 

VK Dukla Liberec – PVK Olymp Praha 3:0 

(25:13, 25:16, 25:17) 

muži: 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Dukla Liberec 3:1 

(25:19, 20:25, 25:14, 26:24) 

 

VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA 2:3  (22,24,-11,-17,-13) 
V úvodním zápase extraligové sezóny 2021/22 změřily královopolské volejbalistky síly s Ostravou, a i 

když se ujaly v domácí hale na Vodově vedení 2:0 na sety, svedly s ní dlouhý souboj, který musela 

rozhodnout až pátá zkrácená hra. V tie-breaku napínavá bitva pokračovala, z nejtěsnějšího možného 

vítězství 13:15 se nakonec po dvou hodinách radoval v Brně ostravský tým, a domů si tak veze dva 

body. 

Rozhodčí: Hladišová M., Pítr V. 

Domácí: Pelikánová, Bukovská, Judlová, Sweet, Pavlíková, Koulisiani, libero Digrinová. Střídaly: Pavlicová, 

Weissová, Hrušecká, Jelínková, Vystrčilová 

Hosté: Štrbová, Jedličková, Kotlabová, Neciporuka, Zemanová, Kašparová, libero 

Jančová. Střídaly: Pospíšilová, Bauerová, Jasečková, Chládková 

Daniela Digrinová (kapitánka Králova Pole): „Výsledek nás strašně moc mrzí, hodně dnes udělala nervozita, 

byl to první zápas, s docela hodně lidmi. Nervozita z nás po celou dobu vůbec nespadla, kazily jsme na servisu a 

vůbec si jím nepomáhaly. Soupeřky nás naopak podáním dost tlačily a dobře přihrávaly.“ 

Richard Wiesner (trenér Králova Pole): „My si musíme projít těžkými zápasy, které nás mohou potrestat za to, 

že podlehneme atmosféře a vlastním chybám. Dnes je to škoda bodu, protože bylo vidět, že soupeř je na naší úrovni 

a na vítězství jsme určitě měli. Je to začátek a cesta bude ještě dlouhá, musíme to dnes dobře vyhodnotit a uvědomit 

si, že tímto výkonem neuspějeme ani proti slabším soupeřům a nemyslím tím kvalitou, ale sebevědomím.“ 

Andrea Štrbová (kapitánka Ostravy): „Jsme moc rády, že jsme zápas dotáhly do vítězného konce, ve třetím i 

čtvrtém setu jsme hrály skvěle týmově. Dnes hrály mladé hráčky výborně, měly jsme na úvod sezóny těžkého 

soupeře a bylo to hodně o emocích, ale zvládly jsme to.“ 

Zdeněk Pommer (trenér Ostravy): „Dnes jsme strašně bojovali a já si moc cením toho, že jsme otočili nepříznivý 

stav. Prohrávali jsme 0:2 u soupeře, který se chce dostat do horní čtyřky, takže musím holky pochválit za bojovnost. 

Pak se stalo, že jsem jeden set neviděl, protože jsem byl na chodbě (vyloučení na jeden set jsem ještě nezažil 

– Brouk), ale hráli jsme výborně a myslím, že jsme zaslouženě vyhráli.“ 

 

 

Začala extraliga žen 



 

V prvním zápase nové sezóny 

se utkala družstva z opačných 

konců loňské sezóny. Domácí 

Frýdek-Místek chtěl potrápit 

soupeře, ale to se jim dařilo 

pouze v prvním setu. 

 

Michaela Hadáčková 

(kapitánka F-M): „V prvním a 

druhém setu škoda balónu 

zadarmo, které jsme nebyly 

schopny potrestat. Ve třetím setu 

jsme odešly na přihrávce, Olomouc 

toho využila a jednoznačně vyhrála 

i třetí set.“ 
 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK UP OLOMOUC 0:3  (-20, -19, -14) 
Domácí: Šnellyová, Petrová, Mitrega-Mamica, Kavková, Ulumbelashvili, Tkáčová, libero Teperová 

Střídaly: Diatková, Radulovic, Hadáčková 

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Na začátek sezóny velice těžký soupeř. Pokud se nám dařil servis, byly jsme 

schopné hrát, když soupeř přihrál, nebylo v našich silách ubránit jejich středové hráčky. Mrzí mě výpadek soustředění.“ 

Barbora Gambová (kapitánka Olomouce): „Na začátku byla vidět nervozita u obou týmů z prvního zápasu sezóny. 

Dělaly jsme více chyb, od druhého setu jsme zpřesnily hru a zápas dotáhly do vítězného konce.“ 

Martin Hroch (trenér Olomouce): „Pro nás první utkání s novým týmem, v extralize mnoho nových tváří na 

palubovce. Z počátku nás Frýdek tlačil servisem, od druhého setu se začala probouzet naše větší zkušenost. Jsem rád, že 

se dostaly na palubovku všechny hráčky.“ 

Výsledky dalších zápasů: 

• VK Prostějov – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:12, 25:23, 25:13) 

• PVK Olymp Praha – VK Šelmy Brno 3:2 (23:25, 25:15, 28:30, 29:27, 15:9) 

• VK Dukla Liberec – Volejbal Přerov 3:0 (26:24, 25:18, 25:10) 

Champions League 2021/2022 - rozlosování základních skupin 
V Lublani byly rozlosovány základní skupiny Champions League 2021/2022. 

• Volejbalistky Dukly Liberec se při své premiéře v této prestižní klubové soutěži střetnou ve skupině 

C s celky Igor Gorgonzola Novara (ITA), Dinamo Moskva (RUS) a Thy Istanbul (TUR). To si užijí……. 

• V mužské kategorii český zástupce při losování základních skupin chyběl. Mistrovské Karlovarsko 

musí o účast bojovat v předkolech. 

 

Zápasy úvodního kola mužské extraligy se termínově rozprskly jako šrapnel po výbuchu. A tak první letošní 

duely v úterý 28.září odehrají Karlovarsko na Aeru a Ostrava v Praze. Beskydy začínají 3. října v Českých 

Budějovicích. Ve ĆTVRTEK 9. října se poprvé představí doma v derby s Ostravou. 

 

V Mariánských Lázních, dne 26.9.2021, zapsal Brouk z Beskyd 


